

POLITIKA PRIVATNOSTI

Uvodne odredbe

Ovom Politikom privatnosti se reguliše prikupljanje podataka o ličnosti učesnika istraživanja tržišta i ispitivanja javnog mnjenja koje sprovodi House of Win (u daljem tekstu HOW).

HOW se obavezuje da će čuvati privatnost svih učesnika istraživanja tržišta i ispitivanja javnog mnjenja, da će prikupljati samo podatke neophodne za ispunjavanje ugovorenih obaveza sve u skladu sa dobrim poslovnim običajima, sve u skladu sa ovom Politikom privatnosti.

Prijavom na formular i učešćem u istraživanju tržišta i ispitivanju javnog mnjenja, ispitanik izjavljuje da je pročitao, razumeo i prihvatio ovu Politiku privatnosti, kao i da se saglasio sa prikupljanjem, obradom i dužinom čuvanja podataka, kako je Politikom privatnosti propisano.

Podaci koji se prikupljaju i obrađuju

Prilikom sprovođenja istraživanja tržišta i ispitivanja javnog mnjenja, HOW prikuplja određene podatke od ispitanika.

Prilikom prijave za ispitanike u istraživanjima i ispitivanjima, prikupljaju se sledeći podaci:

- Imejl adresa za komunikaciju sa ispitanicima i sprovođenje istraživanja
- Broj mobilnog telefona za komunikaciju sa ispitanicima i sprovođenje istraživanja
- Broj fiksnog telefona za komunikaciju sa ispitanicima i sprovođenje istraživanja
- Pol
- Starost
- Opština/Grad prebivališta
- Obrazovanje

Napomena: svi podaci dobijeni u okviru pojedinačnog istraživanja, a koji se razlikuju u zavisnosti od konkretne vrste istraživanja, beleže se pomoću eksternog softvera koji sve odgovore čuva u skladu sa GDPR-om. Niste u obavezi da anketu popunite u potpunosti i u svakom trenutku možete prekinuti popunjavanje ankete.

Svrha i osnov obrade

HOW ozbiljno shvata svoju odgovornost u pogledu zaštite podataka o ličnosti, te Vas ovim putem obaveštavamo o tome kako će se Vaši lični podaci koristiti i u koje svrhe, u skladu sa članom 15. važećeg Zakona o zaštiti podataka o ličnosti Republike Srbije. O svim potencijalnim promenama ćete biti blagovremeno obavešteni.

Podaci se prikupljaju u svrhu kvantitativnih i kvalitativnih istraživanja koje sprovodi HOW.

HOW je dužan da stalnom primenom odgovarajućih tehničkih, organizacionih i kadrovskih mera obezbedi da se uvek obrađuju samo oni podaci o ličnosti koji su neophodni za ostvarivanje pojedinačne svrhe obrade, što se primenjuje u odnosu na broj prikupljenih podataka, obim njihove obrade, rok njihovog pohranjivanja i njihovu dostupnost.

Pravni osnov obrade podataka je Vaša saglasnost - PRISTANAK.

Saglasnost – Pristanak

Davanje saglasnosti za prikupljanje i obradu podataka je dobrovoljno. Davanjem svojih ličnih podataka i prihvatanjem Politike privatnosti potvrđujete da ste saglasni da se Vaši podaci koriste na način opisan u ovoj Politici.

Ispitanik ima pravo da opozove pristanak u svakom trenutku. Pre davanja pristanka lice na koje se podaci odnose mora biti obavješteno o pravu na opoziv, kao i dejstvu opoziva. Opozivanje pristanka mora biti jednostavno, kao i davanje pristanka.

U skladu sa Zakonom, imate pravo da, na Vaš zahtev, budete obavješteni o obradi podataka, pravo na uvid u podatke koji se na Vas odnose kao i pravo da zahtevate njihovu kopiju. Pored navedenog, imate pravo da zahtevate ispravku, dopunu, ažuriranje, brisanje podataka, prekid i privremenu obustavu obrade, kao i pravo na prigovor.

U cilju ostvarivanja Vaših prava, kao i za sve potrebne informacije i pitanja, kontaktirajte nas putem mejla: info@houseofwin.net.

Korišćenje i čuvanje podataka

Podaci koje nam dostavite korišće se kroz prikupljanje, beleženje, kopiranje, razvrstavanje, razdvajanje, menjanje, korišćenje, stavljanje na uvid, organizovanje, čuvanje, prilagođavanje prikupljenih podataka i za istraživačke analize.

Podatke o ličnosti prikupljamo i čuvamo u našoj bazi podataka koja je zaštićena kroz SSL/TLS sertifikat.

Vaši podaci će se obrađivati i čuvati kako je prethodno navedeno i biće tretirani kao poverljive informacije. Pristup njima imaće samo lica koja, s obzirom na opis posla koji obavljaju, treba da budu upoznati sa Vašim podacima o ličnosti i to samo u obimu koji je neophodan za obavljanje njihovih tehničkih poslova i održavanja servera, sajta i mejlova, odnosno za analizu dobijenih podataka u svrhu istraživanja.

Rok čuvanja podataka određen je u skladu sa svrhom istraživanja. Podaci se čuvaju onoliko dugo koliko je to potrebno za svrhu za koju se obrađuju, ali ne duže od 5 godina od dana završetka istraživanja.

Završne odredbe

Davanjem saglasnosti – pristanka ispitanik potvrđuje da prihvata Politiku privatnosti, da je istu pročitao i razumeo, kao i da je saglasan sa osnovima i svrhama obrade podataka, kako je ovim dokumentom propisano.

Sve promene Politike privatnosti biće javno dostupne na za to predviđenom mestu na veb prezentaciji, o čemu će ispitanici biti obavješteni putem istih sredstava komunikacija ili personalizovanih email adresa, na način da će im biti omogućeno da pročitaju novi dokument.

HOW zadržava pravo da svim pojedincima prijavljenim za istraživanja pošalje ili odbije da pošalje, u skladu sa iskazanim željama korisnika ili u skladu sa politikom HOW, aktuelno istraživanje javnog mnjenja.

Svi prijavljeni pojedinci obavezuju se da neće širiti poverljive informacije dobijene kroz istraživanje, niti eventualne vizuale ili slogane koji mogu biti ocenjivani u okviru istraživanja.

HOW se obavezuje da neće prosleđivati podatke prijavljenih pojedinaca za učešće u istraživanjima trećim licima, niti će iste prodavati. Svi podaci koje dobijamo od zainteresovanih pojedinaca koriste se isključivo radi vršenja kvalitativnih i kvantitativnih istraživanja, osim ukoliko je naznačeno drugačije, i dostupni su pojedinačno samo zaposlenima u HOW. Pojedinačni odgovori na naša istraživanja neće biti dostupni nikome izvan HOW, a javnosti rezultati istraživanja mogu biti predstavljeni samo zbirno.

U Beogradu,

18.07.2023.

Rukovodilac:


PREDRAG SPASOJEVIĆ PR
